
Défi proportionnalité 2

Enoncé Résolution Phrase réponse Points

A la caisse d’un cinéma, on avait dressé le 
tableau suivant, mais certains nombres ont 
été effacés. A toi de les retrouver:

Indice: N’oublie pas d’indiquer le coefficient de 
proportionnalité!

Pour faire un clafoutis aux poires pour 4 
personnes, on a besoin de 6 jaunes d’œufs. 
De combien de jaunes a‐t‐on besoin pour 
un clafoutis pour 6 personnes ?

Pour ses amis et lui, M. Curieux achète six 
billets à la caisse du musée des Beaux‐
Arts. On lui demande de régler 30 €. Quel 
est le prix de cinq billets ? Et le prix de 9 
billets ? Combien de billets pourra-t-il 
acheter avec 80 euros?

Mme Pik achète deux voitures identiques 
pour ses jumeaux. Elle paie 12 €. Combien 
aurait‐elle payé
si elle en avait acheté 5 ?

Nombres 
d’entrées

1 2 3 4 5 6 10

Prix en 
euros

24 96
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